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Вступ. У сучасних умовах посилення конкуренції, сучасні  організації 

вимушені постійно шукати шляхи підвищення прибутковості своєї діяльності 

та забезпечувати подальший розвиток. 

З урахуванням специфіки розвитку національного господарства слід 

зазначити, що в сучасних умовах економічних перетворень, які відбуваються в 

нашій країні на макроекономічному рівні, доречним є акцентувати увагу на 

дослідженні основ фінансово-економічної безпеки організацій. З огляду на 

набуття все більшого значення безпекового аспекту їх існування в умовах 

невизначеності ринкового середовища та необхідності забезпечення 

стабільності господарської діяльності суб’єктів підприємництва актуалізується 

проблема ефективного управління економічною безпекою підприємства 

загалом та її різновидів зокрема, наприклад фінансово-економічною безпекою 

як однією з базових складових частин безпекової системи суб’єктів 

господарювання. 

Мета дослідження полягає у глибокому розкритті концепції, принципів 

та ключових аспектів фінансово-економічної безпеки організації. 

Матеріали та методи дослідження. Для проведення даного дослідження 

було проаналізовано статті у наукових виданнях, монографії та навчальну 

літературу. 

Отримані результати. Необхідність чіткого і зрозумілого трактування 

сутності поняття «фінансово-економічна безпека» та визначення основних його 

складових обумовлена доцільністю забезпечення єдиного методологічного 

підходу щодо у процесі його дослідження.  

Доцільно погодитися із науковцями, які зазначають, що фінансово-

економічна безпека є  складною системою, яка включає певний набір 
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внутрішніх характеристик, спрямованих на забезпечення ефективності 

використання корпоративних ресурсів за кожним напрямом діяльності. Таким 

чином, фінансово-економічну безпеку, варто розглядати через призму її 

функціональних складових, що дозволяє:  

 здійснювати моніторинг чинників, які впливають на стан фінансово-

економічної безпеки загалом;  

 досліджувати процеси, які здійснюють вплив на забезпечення 

фінансово-економічної безпеки;  

 проводити аналіз переділу і використання ресурсів підприємства;  

 вивчати економічні показники, що відображають рівень забезпеченості 

функціональних складових;  

 розробляти заходи, які слугуватимуть досягненню високого рівня 

складових, що призведе до посилення фінансово-економічної безпеки суб’єкта 

господарювання у цілому. 

Основна мета фінансово-економічної безпеки підприємства ‒ це 

забезпечення його тривалого і максимально ефективного розвитку як в даний 

час, так і в майбутньому. 

Враховуючи думки науковців можна визначити комплексні цілі 

фінансово-економічної безпеки організації:  

 забезпечення високої фінансової ефективності, стійкості та 

незалежності організації;  

 забезпечення технологічної незалежності та досягнення високої 

конкурентоспроможності його технічного потенціалу;  

 висока ефективність менеджменту, оптимальність і ефективність його 

організаційної структури;  

 високий рівень кваліфікації персоналу і його інтелектуального 

потенціалу;  

 якісна правова захищеність усіх аспектів діяльності організації;  
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 забезпечення захисту інформаційного поля, комерційної таємниці і 

досягнення необхідного рівня інформаційного забезпечення роботи всіх 

підрозділів;  

 забезпечення безпеки персоналу організації, його капіталу і майна, 

комерційних інтересів. 

Можна виділити дві основні причини, які призводять до появи фінансової 

нестійкості підприємства та зниження її фінансово-економічної безпеки:  

 стратегічні помилки в організації ділової активності, які роблять 

підприємство неконкурентоспроможним на ринку незалежно від кількості 

наявних ресурсів і якості системи управління; 

 помилки у впровадженні управління підприємством, можливо 

неправильно визначена структура капіталу, неоптимальна стратегія розподілу 

ресурсів, недоліки фінансового планування і т. ін. 

Висновки. Отже, фінансово-економічна безпека є найважливішою 

якісною характеристикою економічної системи, яка визначає її здатність 

забезпечувати реалізацію цілей діяльності підприємств. Фінансово-економічну 

безпеку будь-якої організації визначають наступні чинники: рівень фінансової 

незалежності підприємства від фінансової допомоги сторонніх фінансових 

установ; зовнішня і внутрішня фінансово-кредитна політика підприємства; 

рівень законодавчого забезпечення функціонування фінансової сфери. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


